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Про звернення депутатів Одеської обласної ради до 
Прем’єр-міністра України Олексія Гончарука щодо створення 

повноцінного правоохоронного підрозділу - Чорноморського відділу 
Головного управління Національної поліції в Одеській області

 

           Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в  
Україні» обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Підтримати  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до  
Прем’єр-міністра  України  Олексія  Гончарука  щодо  створення  повноцінного 
правоохоронного підрозділу -  Чорноморського відділу Головного управління 
Національної поліції в Одеській області (додається). 

2. Надіслати згадане звернення до Прем’єр-міністра України.

                                                                                                                                                     
Проект рішення підготовлений та  внесений
депутатською фракцією Одеської обласної 
організації партії «Відродження» 
в Одеській обласній раді

 



Додаток
до рішення обласної ради
від __________ 2019 року
№ _____ -VII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Прем’єр-міністра України 

Олексія Гончарука щодо створення повноцінного правоохоронного 
підрозділу - Чорноморського відділу Головного управління Національної 

поліції в Одеській області

До міської влади міста Чорноморськ Одеської області, депутатів Одеської 
обласної  та Чорноморської  міської  рад Одеської  області  постійно надходять 
звернення  від  жителів  міста  Чорноморськ  щодо  складної  криміногенної 
ситуації, яка склалась у місті.

Надзвичайно  загрозлива  ситуація  склалася  внаслідок  того,  що  після 
реформи  Національної  поліції  України  відділ  поліції  міста  Чорноморськ 
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  16  вересня  2015  року  №  730 
реорганізований  у  Чорноморське  відділення  поліції  Овідіопольського 
районного  відділу  поліції  Головного  управління  національної  поліції  в 
Одеській  області,  зі  скороченням  кількості  співробітників,  а  головний  офіс 
новоствореної структури винесено далеко за межі міста обласного значення в 
селище міського типу Овідіополь Одеської області.

Про  доцільність  створення  повноцінного  правоохоронного  підрозділу  у 
місті  -  Чорноморського відділу Головного управління Національної поліції  в 
Одеській  області,  та  визначення  Чорноморського  відділу  поліції  головним 
підрозділом  з  обслуговування  м.  Чорноморськ  та  Овідіопольського  району 
говорить таке.

Географічне  розташування  м.  Чорноморськ Одеської  області  ближче  до 
середини Овідіопольського району ніж селище міського типу Овідіополь, що 
зумовить ефективнішу та якіснішу організацію роботи нового органу поліції.

На  користь  цього  рішення  говорить  і  той  факт,  що  у  м.  Чорноморськ 
наявний слідчий ізолятор,  в  той час,  коли Овідіопольський слідчий ізолятор 
згорів  у  2012  році  та  до  сьогодні  він  та  значна  частина  приміщень 
Овідіопольського відділу поліції повністю не відновлені. 

Слід  також  зазначити,  що  інші  державні  органи,  окрім  поліції, 
зосереджено саме у м. Чорноморськ. 

З  часу  створення  Служби  безпеки  України,  Іллічівське  (Чорноморське) 
відділення  Служби  безпеки  України  обслуговувало  та  обслуговує 
Овідіопольский район. Після реорганізації прокуратури та податкової служби 
згадані органи на районному рівні централізовано у м. Чорноморськ. 

Прокуратура обслуговує м. Чорноморськ, Біляївський та Овідіопольський 
райони.  Державна  фіскальна  служба  обслуговує  м.  Чорноморськ,  
Білгород-Дністровський та Овідіопольський райони.



Овідіопольский  районний  та  Іллічівський   міський  суди  Указом 
Президента  України  від  29  грудня  2017  року  №  451/2017  об’єднані  в 
Чорноморський  окружний  суд,  місцем  розміщення  якого  також  визначено  
м. Чорноморськ та смт Овідіополь. 

Перебування слідчих у смт Овідіополь, а всіх інших державних органів, з 
якими постійно співпрацює поліція, та затриманих у м. Чорноморськ значно 
ускладнює та викликає додаткові навантаження на і  до того перевантажених 
працівників поліції, що негативно впливає на стан розкриття злочинів. 

Міська влада впродовж останніх років постійно вживає необхідних заходів 
зі  зміцнення  матеріально-технічної  бази  правоохоронців.  Щорічно  у  межах 
фінансування Програми з боротьби зі злочинністю на території Чорноморської 
міської ради Одеської області з міського бюджету спрямовуються значні кошти 
на придбання техніки, паливно-мастильних матеріалів, проведення ремонтних 
робіт, обслуговування та експлуатацію системи відеоспостереження «Безпечне 
місто».

Населення,  що  проживає  на  території  Чорноморської  міської  ради 
Одеської  області,  становить  72,5  тисячі  жителів,  а  у  селищі  міського  типу 
Овідіополь населення менше 12,0 тисяч жителів. 

Чорноморськ -  курортне місто,  популярне серед українців  та  іноземців, 
тому у літній період населення міста зростає майже втричі. Також на території 
Чорноморської  міської  ради Одеської  області  розташовані  великі  стратегічні 
підприємства, зокрема ДП «Морський торговельний порт Чорноморськ».

Наявність двох провідних  морських портів країни, регулярне міжнародне 
паромне сполучення, високий рівень розвитку промислової інфраструктури у 
поєднанні  зі  значними  рекреаційно-курортними  можливостями  міста 
створюють передумови для виникнення факторів, які негативно впливають на 
криміногенну  ситуацію  в  регіоні  і  сприяють  її  загостренню.  Особливо 
поширеними  в  місті  є  злочини  корисливо-насильницької  спрямованості  та 
злочини у сфері незаконного обігу наркотиків. 

 Визначення  Іллічівського  відділення  поліції  у  підпорядкування 
Овідіопольського  відділу  поліції  Головного  управління  національної  поліції 
України в Одеській області значно ускладнює та зменшує ефективність роботи 
підрозділу,  веде  до  зниження  якості  оперативного  реагування  на  звернення 
громадян та складнощів під час  прийняття процесуальних рішень.

У зв’язку з цим, звертаємося до Вас із проханням посприяти створенню 
повноцінного  правоохоронного  підрозділу  у  місті  -  Чорноморського  відділу 
Головного управління Національної поліції в Одеській області, та визначенню 
Чорноморського  відділу  поліції  головним  підрозділом  з  обслуговування  
м. Чорноморськ та Овідіопольського району. 

Сподіваємося на Вашу підтримку та розуміння.



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення обласної ради «Про звернення депутатів Одеської 
обласної ради до Прем’єр-міністра України Олексія Гончарука щодо 

створення повноцінного правоохоронного підрозділу - Чорноморського 
відділу Головного управління Національної поліції в Одеській області»

Проект  рішення  розроблений  та  подається  у  зв’язку  із  тим,  що  на 
теперішній час склалась складна криміногенна ситуація у місті Чорноморськ, 
Одеської області. 

Після  реформи  Національної  поліції  України,  відділ  поліції  міста 
Чорноморськ  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  16  вересня  
2015  року  №  730  реорганізований  у  Чорноморське  відділення  поліції 
Овідіопільського  районного  відділу  поліції  Головного  управління 
національної  поліції  в  Одеській  області,  зі  скороченням  кількості 
співробітників, а головний офіс новоствореної структури винесено далеко за 
межі міста обласного значення в селище міського типу Овідіополь Одеської 
області.

Слід  також  відзначити,  що  інші  державні  органи,  окрім  поліції, 
зосереджено саме у м. Чорноморськ. 

Враховуючи  зазначене,  вкрай  важливо  прийняття  звернення  до  
Прем’єр-міністра  України  щодо  створення  повноцінного  правоохоронного 
підрозділу  -  Чорноморського  відділу  Головного  управління  Національної 
поліції в Одеській області». 

Голова фракції                                                       Ігор НЕДОЗИМОВАННИЙ


